

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 太原版 | 第109期 | 2024年2月18日


翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真善忍入民心 中国百姓拜谢李大师


【明慧网】中国传统新年来临，春回大地，万物复苏，真善忍宇宙法理越来越深入人心。很多听闻法轮大法真相的民众表示，自己愿相信大法，按真善忍做，心胸宽广，心情愉快，疾病痊愈，各方面都很顺利。二零二四年大年在即，众多中国百姓通过明慧网发来贺卡贺信由衷感激李洪志大师给世界带来光明，给众生以希望！

 北京公务员恭祝李洪志大师新年好！

贺词中写道：我去银行办理财，回家后发现账单里多了将近一万元，这真是天上掉馅饼，还好没砸懵圈。在单位收点小恩小惠是常态，大家都这样，可是自从三退后，对于这不义之财我觉的有点烫手。因为我三退后，看了天书《转法轮》，里面讲到了失与得的关系，李大师讲：“做了好事得到白色物质——德；做了坏事得到黑色物质——业力”。这一万元会给我带来多大的灾难与不幸啊。我决定把这“烫手的山芋”还回去。

来到银行，他们正在为“走丢了”一万元下不了班查账，我的到来让行长惊喜无比，原来是新来的营业员手忙脚乱打错了账单，银行准备扣她工资还账，恐怕工作也要泡汤。

行长要给我奖金二千元，我拒绝了，一万元都不要，还要你二千元干嘛？行长要请我吃饭，我也拒绝了。心想：“你们感谢李大师吧，我们都应该感谢李大师，世界需要真善忍啊。”这是我有生以来最幸福的一天。

 山东省招远市一大队书记恭祝大法师父过年好！


贺词中写道：我是所谓烈士子



女，上学时因“根红苗正”而感到自豪。“文革”毁了我上大学深造的机会，当了工人。退休后，回到农村老家当书记。没干多久，我就发现官场腐败，人心败坏，无法做好人，你不想干坏事都不行。

我看过法轮功真相材料后才恍然大悟，才知道是到这个时候世道就这样，中共就是让人变坏、毁灭人。大法是来救人的。和中共绑在一起，就是找死。为保命、保平安，我退出邪党组织，辞去书记职务。


我相信大法，明白真相，也按真善忍做，此后我高血压好了，心情好了，各方面都很顺利。我感谢大法，恭祝大法师父过年好！

 湖南省靖州县明真相保安恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是一名保安，几年前有一名法轮功学员，在我负责的物业小区发放法轮功真相资料，她微笑递给我一份三退保平安的真相资料，我欣然接受，并告诉她，中共很坏我知道，我的父辈曾被当作“牛鬼蛇神”批斗过。我善意的提醒她，有摄像头，注意安全。

后来我便有了拜读《九评共产党》和《共产主义的终极目的》及通过翻墙软件了解更多真相的机缘。中共是毁灭人类道德的邪灵，我相信真善忍传统的普世价值能带给人类美好的未来。

时值二零二四新年来临之际，我和众多明真相民众再一次恭祝大法师父过年好！

 河北省沧州市明真相世人恭祝李大师新年好！

贺词中写道：托李大师的福，老汉我闯过了人生的坎年，今年八十五岁了。去年疫情凶猛的时候，街坊邻居有许多人都“阳”了，老伙伴们还走了几个，我却一点儿都没有。我心里明白是李大师在保护着我呢。逢年过节的，我都会托孩子们给李大师问好，做人要知道感恩。

今年有一阵，我们小区网格员给我发了些污蔑大法的信息，还让人们在网页上面签名。我知道法轮大法是正法，他发一回，我删一回。

现在我就盼着李大师能早日回国。谢谢李大师了！◇

2022至2023年山西太原法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，山西省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少6人被迫害离世，25人被非法判刑，63人次被绑架，17人次被洗脑班迫害，83人次被骚扰；总计至少194人次被迫害。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

其中，被迫害离世的6位法轮功学员：牛兰云、罗保俊、王变香、田金娥、康淑琴、郗秀林。

被非法判刑的25位法轮功学员：赵晋中（10年）、侯利军（10年）、张玉萍（8年6个月）、王翠霞（8年）、季国荣（5年）、秦亚莉（5年）、高伟（5年）、韩仁义（4年）、周秀丽（4年）、高婵玲（3年半）、郎计云（3年半）、张瑞萍（3年半）、申国胜（3年8个月）、唐华峰（3年6个月）、王志燕（3年）、程贵芳（3年）、蒋小丽（3年）、戴秀荣（2年）、路希娟（1年半）、郗秀林（10个月）、田某亮（7个月）、王某霞（7个月）、李翠荣（6个月）、李秀娟（判2缓3）、韩桂珍（判1缓2）。

被非法庭审或面临非法庭审，但未见后续报道的5人：姚玉玲、王志宏、郭凤莲、康淑梅、张嘏。

信息采集时间，二零二二年一月一日至二零二三年十二月三十一日，其中包括以前月份没有发表的迫害案例。下面选取部份法轮功学员被迫害实例，曝光二零二二年和二零二三年中共对山西省法轮功学员的迫害。

一、被迫害离世

1、罗保俊被山西省晋中监狱迫害离世

太原法轮功学员罗保俊，男，六十多岁，家住太原市滨河东路长风街附近的中行宿舍。他一个人居住，妻子已去世。

二零一八年六月，罗保俊被绑架、构陷，后被非法判刑五年，二零一九年六月前，被劫持到山西省晋中监狱，二零二一年四月在晋中监狱含冤离世。因监狱黑窝里面封锁消息很严，监狱说是“脑溢血”死亡。真实死因待查。

二、被非法判刑

1、侯利军被枉判十年 生命危险

太原市52岁的法轮功学员侯利军被迫害流离失所二十年，二零二三年四月二十五日遭跟踪监控绑架，他被非法判刑十年，六月初被劫持到山西晋中监狱，他日前被迫害得生命危急，二零二四年一月七日被监狱送到109公安医院。

亲属去109医院看望侯利军，监狱狱政科潘科长不让。亲属到山西晋中祁县监狱和109医院多次交涉要求看望侯利军未果。

在晋中监狱高戒区（集训队），侯利军遭受连续数日昼夜不让睡觉，长时间坐小板凳，长时间遭受非人折磨，他被迫害得有时尿不出来尿，腰背疼痛难忍，后又调到二监区迫害。侯利军为抵制迫害在绝食。侯利军被监狱迫害得生命危急，血压130-220，排尿困难（疼痛有时尿不出来），在二零二四年一月七日他被监狱送到109公安医院。

2、太原市赵晋中、高伟分别被非法判十年、五年入狱

据明慧网二零二二年十一月报道，山西省太原市法轮功学员赵晋中（男）被非法判十年，高伟（男）被非法判五年，都被勒索罚金，被非法关押在山西省晋中监狱。

高伟是退休公安，七十多岁。二零一九年九月七日，太原市八位法轮功学员被警察绑架、非法抄家。这是山西省公安厅指挥，太原市公安局成立的所谓“专案组”实施的绑架案。赵晋中、高伟被非法关押构陷、枉判入狱的详细情况，待查。

3、太原市张玉萍被枉判八年半
太原市约六十岁家庭妇女、法轮功学员张玉萍，被警察绑架、构陷，二零二二年一月二十八日被非法判刑八年六个月、勒索罚金三万。

4、太原青年中医申国胜被非法判刑三年八个月

山西省太原市法轮功学员申国胜医生，于二零二一年十二月二十九日，在社区医疗服务站工作时，被太原市公安局小店分局和迎泽派出所几个便衣警察绑架；二零二二年十二月被太原市迎泽区法院非法判刑三年八个月，罚金五千元。他上诉到太原市中级法院后，又被枉法裁决：维持冤判。二零二三年五月十一日，申国胜被劫入山西省晋中监狱关押迫害。

5、太原季国荣被非法判刑五年

二零二二年十一月辗转得知，太原市法轮功学员季国荣已被非法判刑五年，勒索罚金，被非法关押在山西省晋中市榆次区女子监狱。

季国荣二零二一年十二月十四日前往晋源区金胜村讲真相，被中共谎言毒害的村民诬告，被绑架。

季国荣约六十九岁，家住山西太原市万柏林区，已退休。在一九九九年七月中共江泽民政治流氓集团迫害法轮大法后，季国荣因信仰修炼法轮大法曾被非法劳教两次，亲身经历并见证了迫害的残酷。

三、被绑架、构陷、非法庭审

1、康淑梅母子遭绑架 并被非法开庭

二零二二年十月三十一日，山西省太原市小店区法轮功学员康淑梅和她的儿子张古（张嘏）遭绑架。康淑梅被非法关押在山西省古交第四看守所，张古被邪恶关在山西省太原迎泽区第三看守所；看守所不让家属见面、不让送衣服等东西。家属非常担心他们的安危。

山西太原万柏林区法院在二零二三年十一月三日对康淑梅和张嘏母子非法庭审。节选◇